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FapaHTUMAHbIN TanoH

1. MpeAnpusATMe-U3roToBUTENb FAPAHTUPYET HAAEXKHYIO
paboTy u3aenusa npu coénioaeHnn yCcrnoBuin TpPaHCMOPTH-
poBaHus, COOPKK U IKCnNyaTaumMnu. FapaHTUNHBLIA CPOK
akcnnyataumm 12 mecsieB. Cpok MCUYUCNAETCA CO AHA
npoaaxuv usgenus.

[edeKTbl NPOM3BOACTBEHHOrO XapaKkrepa, o6HapyKeH-
Hble B TEYEeHMEe rapaHTMINHOrO CPOKa, YCTPaHSATCA 3a
cueT NpeanpuATUA u3rotoBuTens. MpeTeH3nn Ha Takue
AedeKTbI NPUHUMAIOTCA B MeCTe MOKYMKU U3enusi npu
HanuuuM NacnopTa, ITUKETKU C YNAKOBKN M rapaHTUIHO-
ro TarioHa C OTMETKOM AaTbl MPOAAXKM.

2. NU3penve cHMMaeTcs C rapaHTUMHOIO o6enyXuBaHus B
creayoLWwmx criyyasx:

- eCnv umeeT cneabl NOCTOPOHHEro BMellaTenbCcTBa Unm
6blna NonbITKa PEMOHTa;

- ecnv o6HapyXeHbl HECAaHKLMOHMPOBaHHbIE U3MEHEHUs!
B KOHCTPYKUUU U3aenus;

- eCnv uspenve 3KCNyaTMpoBanochb He B COOTBETCTBUM
CO CBOUM LiefieBbIM Ha3Ha4eHUeM UIu B YCITOBUAX, ANA
KOTOPbIX OHO He NpeAHa3Ha4YeHo.

3. MapaHTusA He pacnpocTpaHsieTcs Ha usaenus,
MMeroLMe criegyrolune HeMCNPABHOCTY:

- MexaHU4YecKkue NoBpeXAeHUS;

- NOBpPeXAeHUsl, BbI3BaHHbIE CTUXUEN, MOXKAPOM,
ObITOBbIMU (haKTOpamm;

- NOBpeXAeHusl, BbI3BaHHbIe NonagaHueM Ha noBepx-
HOCTb

WU3genui egKnX BeLLeCcTB U XXMAOKOCTEN.

YCNoBuA XPAHEHUA N SKCNNYATALUKU

W3penune AOMKHO XpaHUTBLCA B 3aKPbLITOM
NoMelLleHUU C eCTeCTBEeHHOW BEHTUNSALMEN.
W3penue AomkHO GbITb 3aluuLLiEeHO OT
MeXaHW4YeCKUX NoBpexaeHUN, 3arpsisHeHus,
KOHTaKTOB C BIlarov 1 arpecCMBHON CPefou.
He paspeluaetcs: packaunBaTbCcs U Npbiratb
Ha u3penue cTos.

He npeBbiwaiite aMmnnuTyay packauvBaHus
6onee 15 rpapycoB.

Mpwu akcnnyaTtauumn usaenusa He npesblllanTe
AONYCTUMYIO Harpysky.

W3penue fomkHO ycTaHaBNMBaTbLCA Ha
TBEpPAOWN POBHOM NOBEPXHOCTU
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